

亚运会上,国奥糟糕的表现令总局高层震怒。昨天有消息称,总局正在酝酿为国字号球队集体聘请洋帅,消息一出,一片哗然。这就意味着国足主帅高洪波,女足主帅李霄鹏都面临下课危机。很巧,昨天国足在昆明与拉脱维亚打了一场热身赛,杨旭绝杀,国足1:0战胜对手,赛后,高洪波自然成了媒体关注的焦点。对于传闻,高洪波很淡定,“中国足球的整体水平不是某个点的问题,而是全面落后。”

国奥“株连”高洪波?

总局酝酿三支国字号换帅,高洪波接受采访不谈“下课”

总局酝酿“洋务运动” 三支国字号都要换洋帅

本届亚运会,国奥以两个0:3分别输给日韩,让台上的蔡振华脸色铁青,甚至中韩大战还没有结束,蔡振华便愤然离席。

据蔡振华身边人士透露:“蔡局主管足球后,虽然还没有拿出什么有力的措施,但在督战过几场比赛后已经痛下决心,明年亚洲杯结束后,中国足球的国字号球队将会换成清一色的洋帅。”

在总局领导看来,尽管请洋帅需要花大价钱,但是土帅只会种树,而洋帅能种下一片森林,一位知情人士透露说,“目前这种想法已成总局领导的共识,洋帅的理念肯定是比较先进的,这一点毋庸置疑。”

事实上,除了哈恩,历史上的国字号球队外教还是比较成功的,比如前国足主帅米卢,前女足主帅多曼斯基,哈恩再糟糕,好歹也为国足带来过亚洲杯亚军的成绩。

如此的洋务运动,似乎也意味着,带队成绩稍有起色的高洪波也面临被替代的尴尬。对此,足坛名宿、高洪波的师傅金志扬有过这么一段评价,“高洪波他们再优秀,不还得生活在中国足球这个氛围中吗?中国足球落后这么多年,与国外足球的差距越来越大,用他们,中国足球就能迅速提升吗?”

据一位蔡振华身边人士透露,三

支国字号球队主帅全部下课已是必然,最迟不会超过明年2月,也就是国足亚洲杯结束后,此举也将成为蔡振华主管足球、新官上任的第一把火。

网友替高帅喊冤 “有这钱,不如搞好青训”

请洋帅,尤其是名帅,好当然是好,但你得付出真金白银,他们的收入要比国内教练高出几十倍甚至几百倍。针对全部换洋帅一事,网友一针见血,“有这么多钱,还不如加大对青少年足球的投入,从现在开始,真正抓好基础,那么中国足球还可能有一天的。”

的确,因国奥的拙劣表现,就“株连”这么多人,似乎有点不切实际,尤其是,国足主帅高洪波上任后,国足有了新的面貌,这恐怕是有目共睹的,也踢了几场像样的比赛,比如世界杯前战平德国,爆冷战胜法国等等。

“当前国足帅位只有高洪波最合适,风格和人员配套刚刚形成,国足才有点起色,又要推倒重来,那不又是一种浪费吗,中国足球经不起这样的折腾了。”一位江苏网友替高帅鸣不平。

当然,网友也有赞同请洋帅的,不过前提必须是名帅,“要是真能请温格来,签个10年合约,我看行,但这钱您掏得起吗?如果再请类似阿里汉这样的货色,那就比不请还惨了!”一位广东网友调侃道。

国足热身险胜 高洪波赛后不谈“下课”

与这一传闻相对应的是,昨晚,国足又赢球了。他们在昆明主场1:0战胜来访的拉脱维亚。比赛中,对手罚丢点球,辽宁前锋杨旭终场结束前完成绝杀。

赛后,有记者问到了高洪波关于换洋帅这一敏感话题,高洪波打起了太极:“赛前我曾经说过,几支国字号球队的成绩不是很好,亚冠联赛的成绩也不是很好,中国足球的整体水平不是某个点的问题,而是全面落后;我觉得我们要培养我们的青少年基础,然后是联赛的水平。大家还是要对中国足球有一个准确的定位,前面的路很艰难,还需要继续努力。”

对于高洪波而言,明年1月的亚洲杯将是一次大考。对于亚洲杯的备战,高洪波说,“目前23人的名单我已经心中有数了,这一次的亚洲杯,应该说含金量很高,强队都会去,对我们这样一支年轻队伍而言,将是一次重要的练兵,毕竟我们的终极目标还是着眼于2014年世界杯。压力肯定有,但同时也是一种鼓励和鞭策,我想如果我们能发挥平时训练的80%水平,那么我们会不会有不错的结果。”

当然,目前足协已经为国足配备了数名洋帅作为高洪波的助手,马上还将有新洋帅到位,负责体能专项训练。 快报记者 吕远



有网友认为,现在的国足帅位只有高洪波最合适

男人 ED,吃补药能行吗

日前,我们从南京建国男科医院获悉,冬季是各类男科疾病的高发期,尤以前列腺疾病、性功能障碍(ED)、早泄等疾病最为多发。据该院临床统计的数据显示:性功能障碍疾病(ED)占门诊量的25%。男科专家介绍,当前男性性功能障碍威胁众多男性健康,主要因为男性承受着巨大的社会压力和心理压力,生理问题每况日下,对于男人而言,“性”趣不再,苦不堪言。

规范治疗 摆脱疾病困扰

34岁的姜先生,身为上市公司高管,事业成功,妻子娇媚可人,夫妻恩爱,结婚七年仍如热恋般甜蜜,在别人眼中是幸福的一家。近日,竟然传出了他们要离婚的消息,熟悉他们的人不禁愕然。原来姜先生患有阳痿长达四年,期间虽一直不好意思到专业男科医院治疗,但只要听说哪种壮阳药、特效药或是偏方的效果好,就会想方设法买来服用,虽然勉强维持了性生活,却经常出现恶心、头晕,甚至心脉混乱,吓得只好停止了所用药物,也干脆停止了夫妻生活。妻子一开始还能理解他,久而久之也难免抱怨连连,姜先生真是万般无奈、有苦无处诉。

近日,当得知南京建国男科医院拥有台湾地区治疗男性ED的先进技术后,姜先生前来求医。

接诊专家南京建国男科医院性功能障碍诊疗中心丁学刚主任

在详细了解其病史后,为其进行血常规、阴茎海绵体试验及阴茎动脉血流测定等相关检查,检查结果显示其属于混合性ED,仅靠药物无法治愈。

由于姜先生病情复杂,丁主任为其制定了心理、饮食、物理治疗相结合的治疗方案,并配合“动脉血管内皮功能激活技术”规范治疗。听了专家制定的方案后,姜先生当即表示接受治疗。

在接受一个疗程的治疗后,姜先生明显感觉下身有力,可以维持正常的勃起。这时,丁主任告诉他,就他目前的情况来看,治疗效果很好,再坚持一段时间巩固治疗,就可以痊愈。

听了丁主任的医嘱后,姜先生喜笑颜开,他说,“我真不想这个家散了,是南京建国男科医院的规范诊疗和前沿的男科技术给了我健康和幸福的家庭。”

性功能障碍 女人护“夫”很重要

南京建国男科医院性功能障碍诊疗中心丁学刚主任指出,临床上性功能障碍(ED)分为心理性、器质性和混合性ED,治疗必须区分类型,辨证施治。

例如另一位患者,吴先生,事业有成,一次性生活中被妻子冷嘲热讽后,从此再也不能勃起。期间曾去过多家医院治疗,也按照医生的吩咐试过很多方法,虽有欲望但就是不能成功,家庭几度面临解体。现在的他长期生活在自卑的阴影中,觉得生活毫无意义,工作也没有心思。

专家提醒:看病需对症,不能盲目用药

不少男性出现性功能障碍后往往选择补药进“补”。而补药中的激素,虽能在短时间内产生高度的生理亢奋,同时也会直接破坏性地刺激人的神经系统,严重伤害人体机能,长期服用更会

治疗 ED 技术亮点

“动脉血管内皮功能激活技术”采用中西药物,改变阴茎海绵体微环境,修复受损内皮细胞,加用H2D螺旋场效和先进的性功能恢复系统,消除局部炎症反应、改善局部组织血液循环及新陈代谢,提高血管NO及NOS活力,同时激活周围性中枢,从而达到有效治愈ED的作用。

在2010年举行的中华医学会泌

尿学分会(CUA)男科学术会议上,南京建国男科医院丁学刚主任建议性功能障碍患者慎服或立即停掉药物,及时到专业男科医院规范治疗,以免造成永久性勃起功能障碍,遗憾终身。

对于他的治疗,丁主任采取了心理治疗和行为治疗结合疗法,并告诉他偶尔的性生活失败也属正常现象,这时另一半的理解、鼓励、关心、体贴起到了至关重要的作用。在随后的治疗中,吴先生的妻子非常配合,夫妻俩终于找回了丢失已久的激情。

加重病情,甚至引发并发症。南京建国男科医院丁学刚主任建议性功能障碍患者慎服或立即停掉药物,及时到专业男科医院规范治疗,以免造成永久性勃起功能障碍,遗憾终身。

尿学分会(CUA)男科学术会议上,南京建国男科医院丁学刚主任与参会的国内专家进行该技术临床应用交流后,赢得了与会专家的高度肯定和赞誉。

该技术是在南京建国男科医院临床应用以来,已治愈男性功能障碍患者逾万例,患者满意率达98.4%,受到患者及男科同行的一致认可。

钱立/刘希

技术推介专家名片



丁学刚
副主任医师

南京建国男科医院性功能障碍诊疗中心主任,南京医学会男科分会委员,江苏省首家性功能障碍司法鉴定实验室创始人之一。专业从事男科研究十多年,在全国首创“夫妻性和谐门诊”、“同性恋门诊”。

门诊时间:8:00-21:00
咨询热线:025-52238888
网址:www.jg91.com

>>>相关链接

台湾地区男科学起步较早,科研成果丰硕,特别是泌尿感染、男性性功能障碍(ED)等疾病的治疗技术成果始终处于国际尖端水平。在去年举行的欧亚国际男科学会议上,国内外专家在听了台湾专家所作的“动脉血管内皮功能激活技术”临床应用报告及患者满意率分析后,高度肯定了该技术,并指出该技术是目前非药物治疗性功能障碍的首选。

南京建国男科医院在获悉北大男科中心等权威三甲医院已经引进该技术,临床应用以来已成功治愈患者28703例,患者满意率超过国内平均水平后,及时派出专家团队到北大男科中心进修。目前南京建国男科医院已成为省内唯一拥有此项最新技术的医疗机构。

最新治疗性功能障碍
技术推介
2010

动脉血管内皮功能激活技术
治疗性功能障碍